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Категорія дисципліни: обов’язкова   
Семестр(и): 3 
Обсяг дисципліни:  загальна кількість годин – 270; кількість кредитів ЄКТС – 9. 
Результати навчання:  
 

знати: професійно орієнтовані дисципліни; послідовність етапів роботи над 
дипломною роботою; вимоги до змісту та оформлення дипломної роботи, 
організації її виконання, порядку захисту та критеріїв оцінювання.  
 

вміти: презентувати результати своєї наукової розвідки, проілюструвати їх наочно з 
використанням сучасних ІКТ засобів; захищати висловлені ідеї та тези, 
долати страх перед аудиторією, розвивати навички ораторського мистецтва і 
вміння аргументовано вести дискусію; 
самостійно працювати з літературою, проводити аналіз наукових 
концепцій і узагальнювати дані практики, виявляти прогалини та недоліки 
нормативного регулювання, формулювати власні висновки та пропозиції; 

володіти: навичками систематизації, закріплення, розширення та поглиблення 
теоретичних і практичних знань щодо управління туризмом на мікро-, мезо- 
та макрорівнях; навичками застосування їх під час вирішення конкретних 
наукових, виробничих та інших завдань. 

 
Необхідні обов’язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і кореквізити): 
методологія наукових досліджень у туризмі, туризмологія, управління туристичними 
дестинаціями, стратегічний менеджмент у туризмі, стратегічний  маркетинг у туризмі. 
Зміст дисципліни: чинне законодавство України з питань підприємницької діяльності в 
туристичному бізнесі, спеціальна вітчизняна та зарубіжна літератури, загальнодоступні 
джерела інформації, економічні і статистичні показники діяльності обраного об’єкту 
дослідження. Сучасні досягнення сучасної туризмознавчої науки. Актуальні проблеми 
туристичної  сфери України. Апробація результатів дослідження, проведеного в рамках 
дипломної (магістерської) роботи/ проекту шляхом опублікування окремих її положень у 
наукових та навчально-наукових виданнях, оприлюднення на наукових конференціях, 
впровадження розроблених рекомендацій в практичну діяльність тощо. 
Види навчальних занять: індивідуальне, консультація. 
Форми навчання: денна. 
Методи навчання: дослідницький, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 
викладання. 
Методи контролю: звіт за розділами, мультимедійна презентація виконаного дослідження. 
Форми підсумкового контролю: захист дипломної роботи/проекту – залік (семестр 3). 
Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання, перевірка на плагіат. 
Мова навчання:  українська. 
 


